

非英雄也

2014 年 8 月 15 日

非英雄也

作者：Asher Intrater

上週四，在所謂的“停火”期間，Givati 分部的突擊隊分為兩組，在加薩逐屋搜查是否藏有恐怖分子的隧道。一組由 Benaya 上尉隊長領導，另一組由他的助手 Eitan 中尉領導。Benaya 的單位進入其中一間屋子，一群哈馬斯的恐怖分子從一個 1.5 米寬隱蔽的豎井竄出，並擊斃 Benaya 領導團隊的三名士兵。



Eitan 團隊在距約 300 米處休息。他們聽到槍聲，急奔而去。兩名死者的屍體被拖到一邊。Eitan 意識到他眼前的指揮官已死去，這意味著他現在要接下此單位的重任。被稱為“點名鐵腕”才 23 歲的 Eitan 即刻點名，查看是否有人失蹤。兩分鐘後，很顯然的，Hadar Golding 失蹤了。Eitan 下令“Hannibal 策略” - 即整個部屬搜索被綁架的士兵。

Eitan 看見血滴痕跡導至豎井入口。顯而易見的，Golding 已被拖入隧道。Eitan 說，“我要去找他。”通過無線電，高他兩階的軍官說，“這太危險了。”他毫不怯弱並得著 Givat 部門的上校特許。他開始往下爬，但意識到身上太笨重。他脫下身上所有裝備，包括頭盔，只帶了一把手槍。他指示他隊上的其他兩名士兵尾隨在後。

他們沿路靠著一支手電筒摸黑而下。他們跟著血跡而行。他們繼續往下：100，200，300 米，Eitan 說，“這需要花費很長的時間。”他開始跑步進入隧道深處，一直到了 1000 米的距離，才讓他們找到豎井的出口，但門深鎖著。他們只能徒勞而返。他們帶回足夠的證

據證實 Goldinge 已陣亡。因著這個證據，這些勇敢的士兵阻止了國際人質危機，且可能拯救了數千條生命。

Eitan 中尉已連續參與為數 50 天的戰役。記者告知，“你為此定會得著國家榮譽勳章。” 體型纖瘦及靦腆的 Eitan 回答說：“我不要得什麼勳章。我不是英雄，我只是剛好適時適地的在那裏。任何人都會如此行，這就是我們單位，以色列國防軍，和以色列人民的精神”。

戰爭的謠言.....和以色列旅遊

作者： Ariel Blumenthal



當耶穌教導祂的門徒有關於末世時（馬太 24：6，馬可 13:7），祂同時預言了真正的戰爭，和“戰爭的謠言”。在以色列這裡短暫的歷史中，每當我們經歷幾個真正的戰爭和軍事行動時，戰爭的傳言就不時的尾隨著我們。這些天來，我們承受了在加薩如火如荼的軍事行動，以及在我們中東鄰國似就要燃起戰火。“阿拉伯之春”看起來更像是一個漫長而黑暗的冬季了。當然，所有這一切對以色列經濟極重要一環的旅遊業產生了不良影響。

許多基督教旅行團已取消夏天和秋季的旅遊。有許多當地信徒涉及旅遊業如：旅遊公司，旅店，交通等。我們要鼓勵我們的讀者：如果你打算來旅遊，不要取消！如果你還沒有計劃何時要來.....那就來吧！戰爭的謠言始終存在，而且，如果你想：“也許我們應等事情平靜下來，也沒有戰爭傳聞的時候再去吧！”那麼你的以色列之旅可能永遠無法成行！

2040 年是“世界末日”嗎？

希伯來日曆根據希伯來字母順序記載年份。字母順序的最後一個是字母 TAV（值=400）。在字母 TAV 後，沒有任何號碼了。今年是“shin-ayin-dalet”因此，在 26 年後，我們會碰到這 800 年循環的末日。



“tav-tav”年與法定民曆的 2040 年同年，下一個循環將再經過 200 年至 2240 年，這將會與第 7 個千禧年同年。

1892 年，早期猶太復國主義作家，Elhanan Leib Lewinsky 在一本著作中寫道，他在夢中被帶到“tav-tav”年，且看到在以色列的土地上有一個烏托邦式的猶太國。

這可被視為像是極端正統派，哈西迪猶太界(猶太教正統派的一支)會變得歇斯底里地盼望彌賽亞的到來，當我們接近那時日時，期待彌賽亞的亂象諸如假彌賽亞，世界末日的預測，歌革和瑪各/善惡決戰戰場的恐慌將層出不窮。

同樣地（如果彌賽亞遲來），此種期待彌賽亞的熱切和狂熱的類似現象，將擴散到整個基督教界。或許那會伴隨著世界末日科幻電影和世界各處伊斯蘭聖戰。我們可預期在那個時候，彌賽亞期盼的危機和高潮現象的發生。

發展- 解除武裝- 瓦解

我們被問及如何為加薩局勢禱告。我深信這可以 3 個字總結，這代表了正在開羅進行和平談判的以色列立場：



1 Pituach（發展），以換取

2 Peruz（解除武裝）基於

3 Peruk（瓦解）恐怖組織為條件

我們希望看到加薩和平，包括經濟，教育，和社會福利的發展。那只能發生在以色列認可的加薩地區解除武裝。那只能在哈馬斯和其他恐怖組織完全瓦解景況下才能發生。這不是不可能的。它去年已發生在埃及。

哈馬斯是一個恐怖組織，就如同阿爾蓋達組織，Boko Haram，ISIS，聖戰組織，和真主黨。沒人能與自殺恐怖分子談判。讓我們為政府領導認識到這種邏輯的智慧，並為以上所題的 peruk-peruz-pituach 三項策略落實禱告（讓此成為神的旨意）。

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息